"中国创造"展现新风采

第136届广交会观察

新华社记者 丁乐 詹奕嘉 谢希瑶

超过3万家企业线下参展,百万多 件新品展出,约15万名境外采购商预注 册……作为中国外贸的"晴雨表"和"风 向标",正在举办的第136届广交会人气 爆棚。

广交会上,创新产品层出不穷、新 老客商纷至沓来、订单合作签约不断, 折射出我国雄厚的制造业基础、多元的 市场布局、灵活的业态模式以及不断加 快的绿色化、数字化进程

百万新品 创出新市场

在广交会的新能源汽车与智慧出 行展区,不少采购商排队体验并连连感 慨:"未来属于新能源汽车,而中国企业 是世界领先的汽车制造商""全世界对 中国汽车的需求越来越大""电动汽车 比我见过的都好,中国发展得太快

这是中国出口产品科技含量、品牌 价值不断提升的缩影。第136届广交会 从10月15日至11月4日分三期举办,现 场展出新品115万件、绿色产品104万 件、自主知识产权产品111万件,均比上 届明显增多。

维持鲜花20多天不干瘪的全域养 鲜冰箱,低温烘干不伤衣的新二代热泵 洗烘护一体机,搭载恒暖除霜技术的家 用空调……记者在珠海格力电器股份 有限公司的展台看到,传统外贸优势品 类的家电产品愈加智能,兼具多元化和 定制化特色。

"我们坚定不移走自主品牌和自主 创新发展道路,以向全球用户提供更优 品质、更绿色低碳环保的产品为目标。" 格力电器展台相关负责人说,公司自主 品牌占出口销售总额的比例每年都在 增长,如今已近70%。

在隆鑫通用动力股份有限公司的 展位,不少采购商被能底部收纳、快充 快放、蓝牙控制的便携式户外储能电源 吸引。隆鑫通用相关负责人介绍,公司 在广交会的展品从最初的摩托车、四轮 车到一系列新能源新品,背后是公司创 新升级迭代不断加快。"全球新能源市 场潜力大,我们积极布局智能电动出行 产品,依靠产业规模、产品创新、自主品 牌来获得竞争新优势。"

越来越多中国企业拥抱智能化、绿 色化浪潮,依靠新产品、新技术斩获更 多订单、开拓更多客源。记者看到,不 少采购商在体验产品后深入询问,对适 应不同市场环境的新品表达出浓厚

"新品打消了我对热泵噪音的顾 虑。中国品牌又一次刷新了我的认 知!"一位欧洲采购商毫不犹豫地 下单。

新华社北京10月21日电(记者 高

敬)生态环境部21日发布消息,第三轮

第三批8个中央生态环境保护督察组全

部实现督察进驻。督察组于近日陆续

进驻江苏、安徽、四川、贵州4个省,中国

石油天然气集团有限公司、中国石油化

工集团有限公司、中国中化控股有限责

任公司、中国化学工程集团有限公司4

省域督察,推动长江经济带高质量发展取

督察组指出,要统筹开展流域督察和

家中央企业开展督察。



亚马逊在第136届广交会跨境电商展示区设置的展台(10月15日摄)。 新华社记者 刘大伟 摄

令这位采购商赞不绝口的热泵产 品,来自广州万居隆电器有限公司。该 企业已经参加了15届广交会,自主品牌 远销32个国家和地区。"从空气能热泵、 水源热泵到泳池热泵,我们提供一系列 适应各种场景的新能源设备,最新推出 的系列产品还升级了静音、节能、适应 极端天气等性能。"该公司负责人说。

"没有性价比就没有竞争力,海外 客商对'中国造'的认可主要来自质 美。"黄石东贝制冷有限公司总经理江 志安告诉记者,公司自主研发的冰淇淋 机、雪融机、冷饮机等商用设备今年出 口额不断上升,前9月同比增长46%。

中国机电产品进出口商会第三季 度对业内企业的调研显示,75%的企业 在手订单同比增加,77%的企业预计全 年出口与上年基本持平或小幅增长。 中国机电商会会长张钰晶说,我国在制 成品、中间品、资本品等各细分行业的 供应韧性和竞争力,将在全球经济转好 与需求改善中进一步显现,预计2024年 我国机电产品出口额同比增长34%

业态更迭 创出新商机

1小时、3000家海外买家观看、近 100个意向客户对接——深圳市希之望 科技有限公司在广交会首次通过阿里 巴巴国际站直播, 收获远超预期。"通过 线下布展、线上直播的融合方式,我们 快速接触买家,就像开了一场全球发布 会!"希之望总经理程墨说。

这是"云上"广交会上的一幕,也是 我国外贸通过跨境电商等新业态实现 新增量的案例之一。

顺应市场新趋势,本届广交会优化 了跨境电商展示区,吸引了40多家大型 跨境电商平台及物流、收结汇等优质配 套服务商。

得新进展,督促中央企业建立健全生态环

境保护管理制度和责任体系,充分发挥中

央企业示范引领和骨干作用,促进经济社

会发展绿色低碳转型,推动生态环境质量

为1个月。进驻期间,各督察组分别设立

专门值班电话和邮政信箱,受理被督察

对象生态环境保护方面的来信来电信访

举报,受理举报电话时间为每天8:00至

20:00。督察组全体成员将严格执行纪

据悉,根据工作安排,督察进驻时间

明显改善、美丽中国建设取得显著成效。

首次参展的京东物流迎来不少客 商咨询。京东物流品牌传播部高级经 理陈宝健介绍,公司在全球有近100个 保税仓、直邮仓和海外仓,总面积近100 万平方米,希望借广交会的平台助力中 国品牌更好出海,为全球客户提供一体 化供应链解决方案及定制化服务。

蚂蚁集团旗下品牌万里汇把其中 一个"展位"开到了地铁口。万里汇相 关负责人石文宜介绍:"除了提供服务 实现'一个账户、全球收付',我们联合 逾130家服务商,一起助力出口企业更 好抓住瞬息万变的数字贸易商机。"

当下,中国跨境电商发展迅速,经 营主体超过12万家。"跨境电商和数字 化频道给中国企业、中国品牌的发展带 来了全新的赛道。"商务部国际贸易经 济合作研究院电子商务研究所所长杜 国臣认为,随着互联网平台的迅猛发 展,中国企业的品牌国际化过程会获得 更大的机遇。

中国跨境电商的商品品类和服务 功能进一步拓展,吸引了外资企业扩大 布局。

美国电商平台亚马逊首次亮相广 交会,提供店铺注册、选品运营、供应链 管理等服务。"广交会聚集优秀的外贸 厂商和品牌商,他们出海意愿强,我们 提供出口服务,彼此需求契合。"亚马逊 中国副总裁邱胜说,"我们加大相关布 局,希望和更多卖家、服务商协同创新, 探寻更新的业务模式,寻找更好的创新 产品,满足不同市场的新需求。"

"中国跨境电商产品和全链条服务 的出海,为全球更多跨境电商相关经营 主体带来新机遇。"德勤中国科技行业 主管合伙人谢似君说,这不仅促进了全 球资源的优化配置,也为电商领域的国 际合作开辟了发展空间。各国企业得 以在互利共赢的基础上,深化合作、共 享机遇。

律要求,接受被督察对象和社会监督。

环境保护,中央生态环境保护督察工作

领导小组办公室近日专门致函被督察

对象,要求坚决贯彻落实中央决策部

署,精准科学依法推进边督边改,禁止

禁为应付督察采取紧急停工停业停产

等简单粗暴行为,以及"一律关停""先

停再说"等敷衍应对做法。特别是对涉

文件强调,有关省、集团公司应严

搞"一刀切"和滥问责。

为统筹经济发展、民生保障和生态

惠及全球 创出新动能

每一届广交会都是一场万商云集、 精品荟萃的国际贸易盛会,为中外企业 牵起一条"贸易的纽带"、架起一座"共 赢的桥梁"

"先进制造""品质家居""美好生 活"——本届广交会三期主题顺应当前 贸易投资新趋势,开幕前已吸引约15万 名境外采购商预注册,全球零售巨头和 其他大型企业参会数量比上届增加将 近四分之一。

中国制造、中国创造不仅满足全球 各地采购商和消费者需求,也为全球产 业链供应链的发展注入新动能。

"老广交"海尔智家针对不同市场 划分了不同展区。比如,针对东南亚及 中东非专门推出搭载彩膜触控显示屏 的AI洗衣机。目前,在泰国,海尔智家 春武里空调工业园奠基;在埃及,海尔 生态园一期竣工投产,二期项目奠基启 动,辐射中东和非洲……全球创牌加 速,海尔智家在"一带一路"共建国家的 本土化合作愈加多元且紧密。

广交会期间举办的中国(广东)与 海合会国家经贸对接活动吸引了超过 600名中外企业代表参与。"我们公司受 益于中国的高质量发展。"来自沙特阿 拉伯的阿里法伊贸易公司总经理奥萨 马·阿里法伊说,未来与中国企业在大 健康产业、可再生能源等领域的合作机 会非常丰富,希望能够借广交会平台实 现更深度、更互利互惠、更有前景的

许多境外采购商表示,在广交会上 可以结识大量中国优质供应商,他们对 中国产品充满信赖、对中国经济充满 信心。

摩洛哥采购商拜尔巴沙再一次来 到广交会。"我们急需购买真正与众不 同的新产品,如高端感应机器设备。"他 说,广交会上的中国机械设备种类多, 安全环保且高效。"我迫切期待与中国 企业合作成立合资企业,扩大商业规

来自亚美尼亚的采购商德格说,亚 美尼亚不少公司有购入商用运输车的 需求。在亚美尼亚,中国重型汽车集团 有限公司的品牌已经广为人知,他所在 的公司正在计划成为中国重汽的代理 商,将中国生产制造的新能源载货车销 往西亚多国。

面向未来,中国创造将释放更多开 放红利,为贸易伙伴带来更加广阔的市 场机遇,共同促进全球经济的繁荣

"从广交会看,中国产品、中国品牌 已经迈上了高质量发展的新台阶。"商 务部中国对外贸易中心主任储士家说, 中国有信心、有能力为世界提供更多更 好的中国制造和中国创造。

及民生的产业或领域,更应当妥善处

理、有序推进,坚决杜绝打着生态环保

幌子搞"一刀切"行为。对于采取"一刀

切"方式消极应对督察的,督察组将严

过必要的问责切实传导压力、落实责

任,建立长效机制。同时,要严格贯彻

落实中央有关文件精神,防止和纠正以

问责代替整改以及乱问责、滥问责、简

文件要求,有关省、集团公司要通

肃处理,发现一起、查处一起。

单化问责等问题。

新华社广州10月21日电

新华社记者 高文成

金砖国家领导人第十六次会晤将于10月22日至24 日在俄罗斯喀山举行。金砖国家领导人在"金砖大家 庭"实现历史性扩员后首度线下聚首,迎来举世瞩目的 '金砖时刻"。值此"大金砖合作"开局之年,国际社会 期待金砖国家进一步加强"全球南方"团结合作,为促 进平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化作 出"金砖贡献",为应对百年未有之大变局提供"南方答

当今世界正处于百年未有之大变局,各种新旧问 题与复杂矛盾叠加碰撞、交织发酵,不稳定、不确定、难 预料成为常态。地区局势持续紧张,热点问题此起彼 伏,全球经济复苏乏力,单边主义、保护主义肆虐,经济 全球化遭遇逆流,南北差距、发展断层等问题更加突 出。面对变乱交织的国际形势,"全球南方"不再是"沉 默的大多数",成为国际秩序变革的关键力量、百年变 局的希望所在。金砖合作机制作为新兴市场国家和发 展中国家加强团结合作、维护共同利益的重要平台,为 维护世界和平、促进共同发展、完善全球治理发挥着建 设性作用

金砖国家团结广大发展中国家共同守卫安全环 境,为推动冲突降温、建设世界和平发出"南方声音"。 2023年11月,金砖国家领导人举行巴以问题特别视频 峰会,就巴以问题协调立场、采取行动,为扩员后的"大 金砖合作"开了个好头,成为推动对话与和平的重要力 量。面对冲突对抗,很多南方国家主张尊重各国的主 权和领土完整,坚持政治解决热点问题,推动以对话解 决争端,携手应对各类安全挑战,为国际事务注入更多 稳定性。联合国前副秘书长埃里克·索尔海姆表示, "全球南方"国家是世界和平的有力推动者和维护者, 将为建立一个稳定多极的世界发挥巨大作用

金砖国家团结广大发展中国家共同追求发展振 兴,为推动经济发展、引领发展潮流展现"南方作为"。 金砖国家新开发银行开业9年来,累计批准100多个项 目,贷款总额约350亿美元。聚焦合作发展是金砖合作 机制等平台吸引力不断提高的关键所在。推动金砖务 实合作,高质量共建"一带一路",创新"全球南方"国家 间合作机制……广大发展中国家正坚持发展优先,汇 聚进步合力,推进经济全球化,推动发展问题重回国际 议程中心位置,为各国发展营造有利环境。西班牙埃 尔卡诺皇家研究所网站刊文说,全球化进程的主角发 生了变化,"相对于'全球北方',新兴的'全球南方'越 来越重要'

金砖国家团结广大发展中国家共同捍卫公平正 义,为维护真正的多边主义、完善全球治理谱写"南方

篇章"。全球的事务要由大家商量着办,国际规则应由各国共同制定和遵守,治理 的成果也要由大家一起分享,这是很多"全球南方"国家的共同诉求。2023年,《金 砖国家领导人第十五次会晤约翰内斯堡宣言》重申"致力于加强和完善全球治理, 推动构建更加灵敏、有效、高效、代表性强、民主、问责的国际和多边体系"。金砖 国家始终坚持和捍卫真正的多边主义,维护联合国在国际体系中的核心作用,维 护国际法和国际关系基本准则,提升发展中国家在国际事务中的代表性和发言 权,推动世界多极化和国际关系民主化。英国政治评论员卡洛斯·马丁内斯说,金 砖合作机制正在推动全球治理体系变得更加平衡、更具代表性。

在"全球南方"联合自强的时代潮流中,金砖合作机制的感召力不断上升,吸 引力持续增强,"金字招牌"越擦越亮。以金砖合作机制为代表的"全球南方"声势 卓然壮大,深层动力来自求和平促发展的各国人心力量,来自求公正促包容的全 球秩序力量,来自世界各国共同追求现代化的时代演进力量。今年是"大金砖合 作"开局之年,相信喀山会晤将推动"大金砖合作"行稳致远,推动"全球南方"联合 自强,共同促进世界和平与发展,为人类社会向前发展贡献更多智慧、展现更大

新华社北京10月21日电

全国秋收秋种稳步推进

新华社北京10月21日电(记者 于 文静)目前,全国秋收秋种正稳步推 进。截至10月20日,全国秋粮已收获 76.5%,进度同比快1.2个百分点。

这是记者21日从农业农村部了解 到的消息。

农情调度显示,截至10月20日,全国

玉米已收81.2%,一季稻已收76%,大豆已收

92.3%,双季晚稻已收16.6%。分地区看,西 北已收近九成,西南、黄淮海过八成,东北 过七成,长江中下游和华南近六成。

同时,各地秋种进展顺利。全国 小麦已播43%,其中西北已播近九 成,黄淮海过四成;冬油菜已播56.7%, 其中长江中下游和黄淮海已播过六 成,西南过四成半。

规划公示

中国铁塔股份有限公司蚌埠市 分公司拟在蚌埠市禹会区涂山美林 园南等27处新建路灯杆塔通信基 站。按照住房和城乡建设部《关于 城乡规划公开公示的规定》的通知, 现公示该项目的规划选址图,详情 可登录蚌埠市自然资源和规划局网 站(http://zrzy.bengbu.gov.cn/) 查询。

公示时间: 2024年10月22日-

2024年10月28日 联系电话: 0552-2567638(每天 上午8:00至12:00,下午2:30至5:30;

节假日拨打0552-2155955) 联系地址: 蚌埠市南湖路1008号 皖北资源交易中心1701室

蚌埠市自然资源和规划局

2024年10月22日

招聘求职/房源租赁/生活服务

第三轮第三批中央生态环保督察全部进驻

网上办理证件遗失声明, 公告发布,分类广告, 请扫二维码,方便、快捷。



刊登电话: 4010358 QQ: 934437821

麦饰 设 计



装修热线



★吉发搬家 ★鸿福搬家 18955201336 4191123

★开锁换锁 2077110



4014778

找工作 招职工

请扫码登录 蚌埠"三公里"就业圈。



蚌埠市发改委部分农副产品价格监测信息

名 称	单价	名 称	单价	名 称	单价
粳米	¥ 2.38	山 药	¥ 5.29	香 菜	¥ 4.85
面粉1	¥ 2.18	生姜	¥ 8.19	青菜	¥ 2.08
大豆油	¥ 68.96	莲藕	¥ 3.59	芦	¥ 3.04
食用调和油	¥73.84	洋葱	¥ 2.05	菠 菜	¥ 2.62
猪后座肉	¥ 14.47	胡萝卜	¥ 2.45	韭 菜	¥ 3.72
鲜牛肉	¥30.80	蒜头	¥7.16	长茄子	¥ 3.52
鲜羊肉	¥ 33.66	土豆	¥ 2.01	青椒	¥ 4.76
鸡蛋	¥ 5.47	大 葱	¥ 4.05	西红柿	¥ 5.97
小仔鸡	¥ 14.21	芹菜	¥5.38	黄瓜	¥ 2.37
鲫 鱼	¥ 10.70	黄豆芽	¥ 1.96	冬 瓜	¥1.80
四季豆	¥7.09	莴 笋	¥ 3.17	西蓝花	¥7.75
毛 豆	¥ 3.49	蒜苗	¥ 6.60	大白菜	¥1.89

以上为2024年10月21日部分农副产品市场均价,供参考。单位:元/500克 油:元/5升